

A Kecskeméti Kodály Iskoláért Alapítvány

6000 Kecskemét, Dózsa György út 22.

JEGYZŐKÖNYV
kuratóriumi ülésről

Az ülés helye, időpontja:

6000 Kecskemét, Dózsa György út 22. (Kecskeméti Kodály Zoltán Ének-zenei Általános Iskola, Gimnázium, Szakgimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola)

2025. január 10. 13:30

Az ülésen jelen vannak:

Rebek Anna kuratóriumi elnök

Gálfalvy Beáta kuratóriumi titkár

Mirkóczki-Hajagos Adrienn kuratóriumi tag

A jelenlévők levezető elnököt, jegyzőkönyvvezetőt választanak:

Levezető elnök: Rebek Anna

Jegyzőkönyvvezető: Mirkóczki-Hajagos Adrienn

Napirend:

1. Adománygyűjtő láda felnyitása
2. Új könyvelő megbízása
3. Állandó alapítványi támogatás bevezetésének elhalasztása
4. A Nemzeti Kulturális Alaphoz beadott pályázatok eredményei
5. Határozathozatal

A megjelentek a napirendi pontokat elfogadták.

1. A kuratórium jelenlévő tagjai felnyitják a december 16-i Kodály-koncerten kihelyezett alapítványi adománygyűjtő ládát, s megszámolják a benne lévő pénzt, 43.500, azaz negyvenháromezer-ötszáz forintot, mely az alapítvány házipénztárába kerül.
2. A könyvelővel kapcsolatban a kuratórium az alábbi határozatot hozta:

1/2025. sz. határozat

A kuratórium úgy dönt, hogy felmondja a megállapodást az eddigi könyvelővel (Mányi Imréné, Platinum-Art Kft.), s 2025. január 1-jétől az alapítvány könyvelési feladataival másik könyvelőirodát (Hajagos Krisztina, Janissimo Kft.) bíz meg. A könyvelés havi megbízási díja 25.000 Ft, melyet az alapítvány számla alapján havonta átutalással fizet ki.

3. A kuratórium úgy dönt, hogy a 2024. november 7-i kuratóriumi ülésen megszavazott és az azt követő szülői fórumon nyilvánosan is közölt, a szülők által havi rendszerességgel befizetendő alapítványi támogatás 2025 januárra tervezett bevezetését későbbi időpontra halasztja.
4. A Nemzeti Kulturális Alaphoz benyújtott pályázatok elbírálását követő hivatalos értesítés szerint a kortárszenei hangversenysorozatra beadott pályázat 1,2 millió forintos, a népzenei tábor szervezésére beadott pályázat 500 ezer forintos támogatásban részesül. Az utaláshoz szükséges dokumentáció és a támogatói okirat kiállítása folyamatban van, a kuratórium a Kodály Iskola érintett szaktanáraival együttműködésben bonyolítja le a sikeresen megpályázott rendezvényeket. A 2025. február 14-16-án megrendezendő „Szakmai Napok a Kodály Iskolában” elnevezésű rendezvény kurzusainak részvételi díjait szintén az alapítvány számlázza ki, továbbá kifizeti a kurzusokat tartó meghívott előadó művészeket. A tiszteletdíjak kifizetésének egy részét a Kecskeméti Tankerületi Központ intézi, szintén a Nemzeti Kulturális Alap által megítélt forrásból.
5. A www.kodaly-iskola.hu honlapon közzétett támogatásigénylő kérdőíven keresztül beérkezett kérelmekről az alábbi határozatok születtek:

2/2025. sz. határozat

A kuratórium öt beérkezett kérelmet nem támogat:

- a.) Balog Előd csellótanár kérése a február 14-16-i szakmai napok részvételi díjával kapcsolatban okafogyott, mert a Kodály iskolás diákoknak a kurzus ingyenes lesz.
- b.) Gerhát Domonkos tanuló édesanyján keresztül beadott kérése szintén okafogyott, mert a 18. éven felüli tanulók AMI-s térítési díj és tandíj közti különbözetének átvállalásáról már megszületett a támogató döntés az ő esetében is (ld. 29/2024. sz. határozat)
- c.) Antoni Andrea tanárnő a szakgimnazista növendékek budapesti szakmai útjával kapcsolatos különbuszos utazás költségének fedezésére irányuló kérését a kuratórium nem támogatja, tisztelettel javasolva a gyermekek számára a vonattal való közlekedést.
- d.) Pék Ágnes tanárnő nyíregyházi zongoraverseny útiköltségtérítésére irányuló kérését a kuratórium azért nem támogatja, mert az Oktatási Hivatal által akkreditált országos versenyek esetén a tankerület illetékes a költségek fedezése tekintetében.
- e.) Nagy Otília tanárnőnek a rajzsakkör alapanyagainak beszerzésére irányuló kérését az egyenlő elbírálás jegyében nem támogatja a kuratórium, mivel a hasonló foglalkozások a szülők számára önerős módon működnek.

3/2025. sz. határozat

A kuratórium összesen 20.000 Ft bruttó összeghatárig támogatja az AMI-s csellista növendékek részvételét a bajai Regionális Csellista Találkozón (Balogh-Jámbor Janka és Balog Előd csellótanárok kérésére). A támogatás a találkozót szervező szervezet részéről A Kecskeméti Kodály Iskoláért Alapítvány (6000 Kecskemét, Dózsa György út 22., adószám: 18350771-1-03) részére kiállított díjbekérő, vagy számla alapján fizethető ki átutalással. A díjbekérő/számla elektronikus kézbesítés esetén az alapitvany@kodaly-iskola.hu címre küldendő.

4/2025. sz. határozat

A kuratórium összesen 40.000 Ft bruttó összeghatárig támogatja az idegennyelvi munkaközösség szakmai továbbképzésére meghívott előadó díjazását. A tiszteletdíj az előadó részéről A Kecskeméti

Kodály Iskoláért Alapítvány (6000 Kecskemét, Dózsa György út 22., adószám: 18350771-1-03) részére kiállított díjbekérő, vagy számla alapján fizethető ki átutalással. A díjbekérő/számla elektronikus kézbesítés esetén az alapitvany@kodaly-iskola.hu címre küldendő. Amennyiben az előadó nem számlaképes, a megbízási díj fenti összeghatára járulékokkal együtt értendő.

5/2025. sz. határozat

A kuratórium összesen 60.000 Ft bruttó összeghatárig támogatja a szakgimnazista tanárok és diákok, valamint az AMI-s zongoratanárok szakmai továbbképzésére meghívott Belák Erzsébet előadó díjazását. A tiszteletdíj az előadó részéről A Kecskeméti Kodály Iskoláért Alapítvány (6000 Kecskemét, Dózsa György út 22., adószám: 18350771-1-03) részére kiállított díjbekérő, vagy számla alapján fizethető ki átutalással. A díjbekérő/számla elektronikus kézbesítés esetén az alapitvany@kodaly-iskola.hu címre küldendő. Amennyiben az előadó nem számlaképes, a megbízási díj fenti összeghatára járulékokkal együtt értendő.

6/2025. sz. határozat

A kuratórium összesen 15.000 Ft bruttó összeghatárig támogatja az iskola tanulóinak Hallo Europa német nyelvi versenyen való részvételét (Lakner Erika nyelvtanár kérésére). A támogatás a versenyt szervező szervezet részéről A Kecskeméti Kodály Iskoláért Alapítvány (6000 Kecskemét, Dózsa György út 22., adószám: 18350771-1-03) részére kiállított díjbekérő, vagy számla alapján fizethető ki átutalással. A díjbekérő/számla elektronikus kézbesítés esetén az alapitvany@kodaly-iskola.hu címre küldendő.

7/2025. sz. határozat

A kuratórium összesen 80.000 Ft bruttó összeghatárig támogatja a IV. Kecskeméti Regionális Ütőhangszeres Verseny megrendezését (Palotás Gábor ütőtanár kérésére). Az összeg a műsorvezető tiszteletdíjára és egyéb, rendezéssel kapcsolatos költségek fedezésére fordítható (tiszteletdíj, díjak beszerzése). A támogatás A Kecskeméti Kodály Iskoláért Alapítvány (6000 Kecskemét, Dózsa György út 22., adószám: 18350771-1-03) részére kiállított díjbekérő, vagy számla alapján fizethető ki átutalással. A díjbekérő/számla elektronikus kézbesítés esetén az alapitvany@kodaly-iskola.hu címre küldendő.

8/2025. sz. határozat

A kuratórium összesen 90.000 Ft bruttó összeghatárig támogatja tíz AMI-s zongorista növendék részvételét az V. Nemzetközi Zongoramesék online zongoraversenyen (Lestákné Valasek Szilvia, Feketéné Rodler Anett és Pék Gáspárné zongoratanárok kérésére). A támogatás a versenyt szervező szervezet részéről A Kecskeméti Kodály Iskoláért Alapítvány (6000 Kecskemét, Dózsa György út 22., adószám: 18350771-1-03) részére kiállított díjbekérő, vagy számla alapján fizethető ki átutalással. A díjbekérő/számla elektronikus kézbesítés esetén az alapitvany@kodaly-iskola.hu címre küldendő.

9/2025. sz. határozat

A kuratórium összesen 30.000 Ft bruttó összeghatárig támogatja az AMI-s zongoratanárok szakmai továbbképzésére meghívott Gábor-Nagy Nóra előadó díjazását (Madarász Éva zongoratanár

kérésére). A tiszteletdíj az előadó részéről A Kecskeméti Kodály Iskoláért Alapítvány (6000 Kecskemét, Dózsa György út 22., adószám: 18350771-1-03) részére kiállított díjbekérő, vagy számla alapján fizethető ki átutalással. A díjbekérő/számla elektronikus kézbesítés esetén az alapitvany@kodaly-iskola.hu címre küldendő. Amennyiben az előadó nem számlaképes, a megbízási díj fenti összeghatára járulékokkal együtt értendő.

10/2025. sz. határozat

A kuratórium összesen 22.000 Ft bruttó összeghatárig támogatja négy AMI-s fuvolista, hegedűs és csellista növendék részvételét a IX. Bajai Regionális Fúvós-Vonós Kamarazenei Találkozón (Illichné Kondacs Szilvia hegedűtanár kérésére). A támogatás a versenyt szervező szervezet részéről A Kecskeméti Kodály Iskoláért Alapítvány (6000 Kecskemét, Dózsa György út 22., adószám: 18350771-1-03) részére kiállított díjbekérő, vagy számla alapján fizethető ki átutalással. A díjbekérő/számla elektronikus kézbesítés esetén az alapitvany@kodaly-iskola.hu címre küldendő. Az útiköltség elszámolása a hatályos nyomtatványok kitöltésével történik.

11/2025. sz. határozat


A kuratórium összesen 102.000 Ft bruttó összeghatárig támogatja hét AMI-s hegedűs növendék részvételét a Törökszentmiklósi Nemzetközi Hegedűversenyen (Csákoné Törteli Anita, Illichné Kondacs Szilvia és Závogyánné Varga Ildikó hegedűtanárok kérésére). A támogatás a versenyt szervező szervezet részéről A Kecskeméti Kodály Iskoláért Alapítvány (6000 Kecskemét, Dózsa György út 22., adószám: 18350771-1-03) részére kiállított díjbekérő, vagy számla alapján fizethető ki átutalással. A díjbekérő/számla elektronikus kézbesítés esetén az alapitvany@kodaly-iskola.hu címre küldendő. Az útiköltség elszámolása a hatályos nyomtatványok kitöltésével történik.

A jelenlévő kuratóriumi tagok a határozatokat egyhangúlag megszavazták. A kuratóriumi ülésig beérkezett, de a fenti határozatokban nem taglalt kérelmek elbírálását azok határdátuma miatt a kuratórium későbbre halasztotta.

Kecskemét, 2025. január 10.



levezető elnök



jegyzőkönyvvezető

